
DRINKS LIST



SNACKS

NOCELLARA OLIVES� 4

SPICY BAR NUTS� 3.5

OYSTERS*	 2 SHELLS	 6 SHELLS

COLCHESTER OYSTERS	 7.5	 22.5
Served with mignonette dressing, tabasco & lemon

*We are meticulous in handling and serving raw shellfish, 
however please be aware there is an associated risk with raw products.



CHAMPAGNE

	 125ml	 750ml

NV BRUT RESERVE, TAITTINGER  12.5%	 15.5	 90

NV YELLOW LABEL BRUT, VEUVE CLICQUOT  12%	 16.75	 98

NV PRESTIGE ROSÉ, TAITTINGER  12.5%	 16.75	 99

2015 VINTAGE BRUT, TAITTINGER  12.5%		  135

A cold winter followed by a hot, sunny summer has worked out well: this 
is mellow & full of Williams pears, greengages & Mirabelle plums, with 
honey on the finish

2011 COMTES DE CHAMPAGNE 
BLANC DE BLANCS, TAITTINGER  12.5%		  250

2013 DOM PERIGNON  12.5%		  290

NV GRANDE CUVÉE, KRUG  12.5%		  320

Please inform us of any dietary requirements or allergies you may have. 
A discretionary 10% service charge is added to all our bills .



SPARKLING

	 125ml	 750ml

NV VEUVE DEVIENNE BRUT, FRANCE  11%	 7.25	 35

NV VEUVE DEVIENNE ROSÉ, FRANCE  12%	 7.25	 35

NV ICE CUVÉE, PELLER, CANADA  12%	 10	 60

NV CLASSIC RESERVE 
HATTINGLEY VALLEY, ENGLAND  12%	 12.5	 72

BLANC DE NOIR 
ROEBUCK ESTATE, ENGLAND  12%	 14.5	 85

ALCOHOL LOW AND NO

	 125ml	 750ml

NV EINS ZWEI ZERO 
SPARKLING RIESLING LEITZ, GERMANY  0%	 5.95	 27

Johannes Leitz was named Germany’s Winemaker of the Year, 
and brings his expertise to this 0% ABV wine.

COPENHAGEN VINTER SPARKING TEA  5%	 7.95	 40



ROKU & TONIC		  14.5

Japanese dry gin 
Botanicals include sakura flower, sakura leaf, yuzu peel & sencha tea. 
Paired with Sicillian lemon tonic. 
Garnished with lemon peel & sakura powder.

SHIRAZ & TONIC		  14.5

Four pillars bloody Shiraz gin with Varra valley grapes. 
Paired with Sicilian lemon tonic. 
Garnished with red berries.

BLACK EYE GIN & TONIC		  14.5

London dry official spirit of Rugby. 
Paired with pomelo & pink peppercorn tonic. 
Garnished with blood orange & elderflower tonic.

BATHTUB DAMSON & BAY		  14.5

Gourmet take on sloe gin with bay tincture & damson infusion. 
Paired with Indian tonic.

MUSCAT CASK AGED GIN & TONIC		  14.5

Fortified muscat barrel aged vinous red fruit, oily juniper & cassis. 
Paired with light tonic.

GIN EXPRESSIONS

Served as a 50ml measure & paired tonic water & garnish



GIN

	 25ml	 50ml

PORTOBELLO ROAD  42%	 5.25	 8.75

HOXTON COCONUT & GRAPEFRUIT  40%	 5.25	 8.75

ROKU  43%	 5.25	 8.75

HENDRICK’S RANGE  43.4%	 6	 10.25

BATHTUB RANGE  43.3%	 6.25	 10.5

TANQUERAY NO. TEN  47.3%	 6.25	 10.5

FOUR PILLARS BLOODY SHIRAZ  37.8%	 7	 11.75

MONKEY 47  47%	 7	 11.75

MONKEY 47 SLOE  29%	 7	 11.75



VODKA

	 25ml	 50ml

STOLICHAYNA  40%	 5	 8.5

ZUBROWKA  37.5%	 5	 8.5

KOSKENKORVA BLUEBERRY & JUNIPER  37.5%	 5.25	 8.75

KOSKENKERVA LEMON & LIME YARROW  37.5%	 5.25	 8.75

REYKA  40%	 5.5	 9

HAKU  40%	 6	 10.25

GREY GOOSE  40%	 6.5	 10.75



RUM

	 25ml	 50ml

ALUNA  37.5%	 5.25	 8.75

HAVANA SPICED  35%	 5.25	 8.75

TANDUAY SILVER  40%	 5.25	 8.75

TANDUAY GOLD  40%	 5.25	 8.75

PLANTATION PINEAPPLE  40%	 6	 10.25

DISCARDED BANANA PEEL  37.5%	 6.5	 10.75

RON ZACAPA 23  40%	 8.75	 14.5



TEQUILA

	 25ml	 50ml

CAZCABEL COFFEE/HONEY/COCONUT  34%	 5.25	 8.75

BATANGA BLANCO  38%	 5.25	 8.75

BATANGA REPOSADO  38%	 5.5	 9.25

DON JULIO BLANCO  38%	 7	 11.75

DON JULIO REPOSADO  38%	 8	 13.5

DON JULIO ANEJO  38%	 9	 15.25

MAESTRO DOBEL ANEJO  40%	 9	 15.25

DON JULIO 1942  38%	 25	 50



AMERICAN WHISKY

	 25ml	 50ml

MAKER’S MARK  45%	 5.5	 9

BLANTON’S  51.5%	 5.5	 9

DADDY RACK TENNESSEE  40%	 6.5	 10

RABBIT HOLE BOXERGRAIL RYE  47.5%	 7	 11.75

RABBIT HOLE HEIGOLD BOURBON  47.5%	 7	 11.75

EAGLE RARE  45%	 8.5	 14

JAPANESE WHISKY

	 25ml	 50ml

SUNTORY TOKI  43%	 5.5	 9

AKASHI  40%	 6	 10.25

SUNTORY HIBIKI JAPANESE HARMONY 
(70CL)  43%	 11	 20

HAKUSHU 12YR OLD  43%	 18.5	 36



SCOTCH WHISKY

	 25ml	 50ml

GLENLIVET 12 FOUNDERS RESERVE  40%	 6.5	 10.75

GLENFIDDICH FIRE & CANE  43%	 6.75	 11

LAPHROAIG QUARTER CASK (70CL)  48%	 7	 11.75

GLENLIVET 18  40%	 11	 20

BALVENIE 16 FRENCH OAK  47.6%	 12.5	 22.5

GLENDFIDDICH 23 YR OLD GRAND CRU  40%	 18.5	 36

MACALLAN SHERRY  40%	 18.5	 36

MACALLAN DOUBLE CASK  40%	 18.5	 36

IRISH WHISKY

	 25ml	 50ml

JAMESON BLACK BARREL  40%	 6.5	 10.75

RED BREAST 12  40%	 9	 15.25

TEELING  46%	 9	 15.25



BRANDY / COGNAC 
ARMAGNAC / CALVADOS

	 25ml	 50ml

PERE MAGLOIRE CALVADOS V S O P  40%	 5.25	 8.75

MARTELL  40%	 5.5	 9

HENNESSY COGNAC  40%	 6.5	 10.75

CASTEREDE ARMAGNAC VSOP  40%	 7	 11.75

REMY MARTIN VSOP MATURE CASK FINISH  40%	 7	 11.75

MARTELL CORDON BLEU  40%	 14.5	 24.75

HENNESSY PARADIS RARE COGNAC  40%	 75.5	 145



WHITE WINE

We endeavour to keep our wine list up to date, 
however certain vintages are subject to change.

dry & crisp		  125ml	 175ml	 250ml

2022 SAUVIGNON BLANC TARAPACA  12.5%	 5.5	 6.95	 10
Central Valley, Chile

2022 PUIATTINO  12.5%		  6.85	 9.45	 13.5
Pinot Grigio IGT, Giovanni Puiatti, Italy

2022 ASSYRTIKO  13.5%		  7	 9.75	 13.95
Ktima Kir-Yianni, Greece

Yiannis Boutaris left his family’s winery to pursue his own dream 
by combining respect for tradition with innovative winemaking.

2019 URLAR ORGANIC 
SAUVIGNON BLANC  12.5%		  7.35	 10.3	 14.75
Wairarapa, New Zealand

Organic sauvignon blanc with the much-loved New Zealand greenness, 
all gooseberry, green pepper and lime.

2020 BOLNEY PINOT GRIS  12%		  10.35	 14.4	 21.8
Bolney Estate England

fine & rare		  125ml	 175ml	 250ml

2020 CHABLIS PREMIER CRU 
MONTMAIN  13.5%		  17	 23.95	 34
Domaine Louis Michel, France



WHITE WINE

We endeavour to keep our wine list up to date, 
however certain vintages are subject to change.

aromatic & fresh		  125ml	 175ml	 250ml

2022 PARANGA WHITE, 
KTIMA KIR-YIANNI  12.5%		  6.15	 8.5	 12.15
Macedonia, Greece

Intense but refined aromas of jasmine, white peach &  apricot, typical of 
Malagousia, balanced by the freshness of a high-altitiude Roditis adding crisp 
acidity & zest. Rounded, fresh & delicious.

2022 OLD VINE RESERVE  13.5%		  7.65	 10.65	 15.25
Chenin Blanc, Ken Forrester Wines, South Africa

2020 POUILLY-FUMÉ BONNARD  13%		  10.5	 14.35	 20.5
Loire Valley, France

full & rich		  125ml	 175ml	 250ml

2021 VIOGNIER  14.5%		  8.55	 11.95	 17
Bogle Vineyards, USA

Luscious, rounded Californian Viognier, bursting with apricots & pears, tangy 
yet floral, wafting honeysuckle & orange blossom into the nostrils.

2022 GAVI DI GAVI DOCG 
ORGANIC, FONTANAFREDDA  12.5%		  8.55	 11.95	 17
Piemonte, Italy

2020 LÍAS ALBARINO 12.5%		  9.5	 13.2	 18.85
Martín Códax, Rias Baixas, Spain



ROSÉ WINE

		  125ml	 175ml	 250ml

2022 CÔTE DE PROVENCE 
ORGANIC ROSÉ  13%		  7.35	 10.3	 14.75
Château Léoube, France

2021 SIGNATURE ROSÉ  12%		  8.55	 11.95	 17
Susana Balbo, Argentina

Bearing the signature of Argentina’s first woman winemaker. 
A Malbec Rosé – what’s not to love?

2022 SANCERRE  13%		  9.7	 13.55	 19.4
Les Grandmontains Rosé, Domaine Laporte, France



RED WINE

We endeavour to keep our wine list up to date, 
however certain vintages are subject to change

soft & fruity		  125ml	 175ml	 250ml

2021 LONGUE ROCHE MERLOT  13.5%		  6.1	 8.5	 12.25
IGP Pays d’Oc, France

2020 KALI RIZA 
XINOMAVRO VIEILLES  13.5%		  8.5	 11.95	 17
Vignes Pdo Amyndeon, Ktima Kir-Yianni, 
Macedonia, Greece

Elegant Macedonian Xinomavro, fragrant with cherries, wild strawberries 
& sweet spice, complemented & complexified by savoury flavours of 
tomatoes, olives & cinnamon.

smooth & rich		  125ml	 175ml	 250ml

2022 CRIOS MALBEC  14.5%		  7.35	 10.3	 14.75
Susana Balbo, Argentina

2020 PINOT NOIR LAS BRISAS  13%		  7.65	 10.65	 15.25
Leyda Valley, Chile



RED WINE

hearty & robust		  125ml	 175ml	 250ml

2022 CABERNET SAUVIGNON 
TARAPACA  13%		  5.95	 6.95	 9.95
Central Valley, Chile

2020 VACQUEYRAS  14%		  10.95	 15.35	 21.95
Arabesque Organic, Domaine De Montvac, France

Rich yet elegant red from the southern Rhône, all currants & prunes in the 
mouth, gentled by candied fruit on the nose & a lasting hit of spice.

fine & rare		  125ml	 175ml	 250ml

2019 RIOJA RESERVA UNICA  14.5%		  15.3	 21.25	 30.3
Viñedos Sierra Cantabria, Spain



DESSERT WINES

We endeavour to keep our wine list up to date, 
however certain vintages are subject to change

			   75ml	 375ml

2021 MOSCATO D’ASTI, 
MONCUCCO DOCG  5.5%			   8	 39
Fontanafredda, Italy

This perfumed, gently foaming wine breathes out white petals,  
ripe peaches & spiced pears & balances the sweet flavours of 
honey with smart acidity.

2018 VIDAL ICEWINE  11.5%			   21.55	 105
Peller, Canada

Grown almost on the shore of Lake Ontario, grapes for 
Icewine are allowed to freeze on the branches before they 
are harvested.

			   75ml	 500ml

2019 TOKAJI ASZÚ 5 PUTTONYOS  11.5%		  15.4	 75
Sauska, Hungary



PORTS

We endeavour to keep our wine list up to date, 
however certain vintages are subject to change

			   100ml	 500ml

2018 VINTAGE FORTIFIED SHIRAZ, 
D’ARENBERG  17.5%			   8.25	 40
McLaren Vale, Australia

			   75ml	 750ml

2017 LBV PORT  20%			   7.75	 55
Quinta do Crasto, Portugal

20 YEAR OLD TAWNY PORT  20%			   15.5	 115
Taylor’s, Portugal

SHERRY

			   100ml	 750ml

NV XECO FINO SHERRY  15%			   4.75	 34
Jerez, Spain



BOTTLED/CANNED BEER

		  330ml

NECK OIL   4.3%	 	 5.5

PERONI GLUTEN FREE   5%	 	 5.5

ASAHI   5.2%	 	 5.5

MEANTIME LONDON PALE ALE   4.3%	 	 5.75

PERONI   0%	 	 4.75

BOTTLED CIDER

		  500ml

CORNISH ORCHARD   5%	 	 6.25

CORNISH ORCHARD BLUSH   4.5%		  6.25

DRAUGHT

Ask your bartender what our resident draught is	 	 6.25



		  200ml

COCA COLA		  3

DIET COLA		  3

FEVER-TREE INDIAN TONIC		  3

FEVER-TREE LIGHT TONIC		  3

FEVER-TREE GINGER ALE		  3

FEVER-TREE GINGER BEER		  3

FEVER-TREE LEMONADE		  3

FEVER-TREE SODA		  3

FRANKLIN & SONS MALLORCAN TONIC		  3

FRANKLIN & SONS SICILLIAN LEMON TONIC		  3

THE LONDON ESSENCE CO. 
POMELO & PINK PEPPER TONIC		  3

SOFT DRINKS

Enjoy complimentary still or sparkling filtered water 
from Belu. Belu donates profits to WaterAid, bringing 
a more sustainable future to the table.



coffee

AMERICANO		  4

CAPPUCCINO		  4.25

LATTE		  4.25

FLAT WHITE		  4.25

MOCHA		  4.25

ESPRESSO		  3.75

DOUBLE ESPRESSO		  4.25

MACCHIATO		  4.25

HOMEMADE PETIT FOURS		  4

tea from teapigs� Served in 18oz pot – enough for two

EVERYDAY BREW		  4

EARL GREY		  4

MAO FENG GREEN TEA 		  4

PEPPERMINT		  4

SPICED ASSAM CHAI TEA		  4

JASMINE		  4

MILK ALTERNATIVES AT NO EXTRA COST

HOT DRINKS


